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Vasá rnap összeü l a gyermek-
nyomoron segi tő b i zo t tság . 
A főispán nyilatkozata ai akcióról. — Felekezeti 
éa politikai méreg. 

SZEGED, december 7. 
(Sa/át tudósítónkul.) 

A le:ongyolt iskolásgyermekek fel-
segélyezésére inditot! akció még 
mindig a kezdet nehézségeivel küzd, 
az adományok lassan szaporodnak 
a gyűjtői veken és mégis bizonyosra 
vehető, hogy a nemes mozgalom 
teljes sikerrel jár, mert Szeged város 
jótékony közönsége mint mindig, 
most sém fcgja c?erben hagyni a 
nyomorgókat. A főispáni hivatal az 
eddi^ beérkezett adományokról az 
alábbi névjegyzéket állította össze: 

Szeged város törvényhatósága 150.000, 
dr. Aigner Károly 1000, Tóth Aurél 200, 
Wagr.er Gyuláné 1000, Peregi Mihályié 
1100, Lengyel István 500, Abonyi János ! 5, 
dr. Heinrich István 200, Fiscner Lipót 200, 
Kereskedelmi és iparbank 10.000, Vas 
András 500, Szegedi Mezőgazdasági Ipar-
bank R.-T. 3000, dr Lőte Józset 100,Wolt 
Miksa 2000, Kovács István 200, özv, Tóth 
Péterne 2000, dr. Bodnár Géza 200, Bu-
dinazky Ernőné 50, Schafter Júlia 50, dr. 
Lechner Károly 100, Back Bernát és fiai 
cég 10.000, Back Bernát 10.000, Aczél Géza 
3000 és Gárgyán Imre 1000 korona. 

Természetbeni adományokat küldtek: 
Scheinberger és Popper-cég, özv. König 
Péterné, Peplár Lajos, dr. Mezey Pál és 
Kohn Mór, de sok adomány érkezett már 
az iskolaszék segitőbizottságához is, ugy 
hogy az eddigi eredmény megközelíti a 
háromszázezer koronát. 

A további teendők megbeszélése 
végett dr. Aigner Károly főispán el-
határozta, ^gyegv segiiőbizottságot 
hiv össze, ameiybe az iskolaszék 
segitöbizottságán kivül Wenner 
Sándori, Tonelli Sándort, Bottka 
Sándort, Juhász Istvánt, Popper 
Nándort, Pálfy Józsefet, Holtzer Ti-
vadatt, Wimmer Fülöpöt, Vajas Jó-
zsefet, Korom Mihályt, íipeki Balázs 
Zoltánt, Koós Elemért, Bokor Adolfot, 
Körmendy Mátyást és dr. Kószó 
Istvánnét hivta meg a főispán. A 

Az eddigi eredmények. 
bizottság vasárnap délelőtt fél tizen-
egykor tartja első ülését a városháza 
bizottsági termében. 

A gyűjtéssel kapcsolatban néme-
lyek rosszindulatú politikai és fele-
kezeti tendenciákat állítottak az akció 
élére, amire vonatkozólag a főispán 
az alábbi kijelentéseket tette munka-
társunknak : 

— Rosszul esett hallanom, hogy 
egyes társad 3lmi osztályok tartóz-
kodó álláspontot foglaltak el agyüj-
téssel szemben, mert azt hiszik, 
hogy az adományokat politikai vagy 
felekezeti szempontok figyelembe 
vétele mellett forditjuk a nyomor-
gók javára. Én a város közöntégé-
hez intézeit fehivásomban erre a 
kérdésre azért nem tértem ki, mert 
természetesnek találtam, hogy a nyo-
mor enyhítése minden melléktekintet 
nélkül kizárólag az arra szorultak 
érdekében kötelességünk. 

— Én nem ismerek pártnyomorr, 
vagy felekezeti nyomort, én csal: 
fájdalmas magyar nyomort ismerek 
és megnyug'athatom a közönséget, 
hogy a segélyezés faji, felekezeti és 
párt6zempontok kiküszöbölésével fog 
történni. Ezt a szándékomat iga-
zolja, hogy a szegény tanulók név-
sorát az összes felekezeti iskolákból, 
tehát a zsidó iskolákból is bekéret-
tem, innen azonban egyetlen se-
gélyre szorulót sem jelentettek be, 
mert a zsidó hitközség maga segé-
lyezi a tanulókat. Emellett a segitő-
bizottságot is politikai és felekezeti 
különbség nélkül állítottam össze. 

A segitőakció végrehajtását előre-
láthatólag már a jövő hét első nap-
ján megkezdik, miután azt már az 
eddigi adományok is megengedik. 

kor. dekája a gyapjú-
fonálnak 

szürke, lila, kék és barna színekben 

Rövidáruház Kossuth Lajos-sugárut L 
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A szegedi iskolák es azegyetem 
karácsonyi vakációja. 

— Nem l.az azenazün.t. — 

SZEGED, december 7. 

Karácsony hónapjában vagyunk 
és sokezer diákot ma semmi sem 
érdekel jobban, mint az, hogy mi-
kor kapják a karácsonyi vikációt 
és hogy mekkora lesz a szünet. 
Az utóbbi években, mint ismeretes, 
a tüzelőanyag hiánya miatt a ren-
desnél jóval hosszabb kényszerű 
szünetet adtak a diákoknak és ti 
az úgynevezett szénszünet természe-
tesen erősen megnehezítette az évi 
tananyagnak rendes, megszokott mó-
don va!ó feldolgozását. Most a hideg 
idő beálltával az érdekelt körökből 
többféle kombinációt hallottunk: 
lesz-e szénszünet vagy nem; ezek-
nek azonban Komolyabb tárgyi alapja 
nem volt. Emellett szól az a körül-
mény is, hogy a kultuszminiszté-
riumban éppen most történt meg a 
döntés a karácsonyi szünetre vonat-
kozóan, rely szerint a szünidő 
december 21-én reggel kezdődik és 
január 8-án lesz vége. 

Munkatársunk érdeklődött a sze-
gedi középiskolák igazgatóinál, ahol 
azt mondták, hogy hivatalos leirat, 
mely az á.talunk közölt hirt n.eg-
erősitette volna, bozzijuk eddig nem 
érkezett, de maguk is valószínűnek 
tartják, hogy az idd karácsonyi 
szünet nem lesz hosszabb az álta-
lunk említettnél. Szénnel minden 
iskola kellően el van látva, ugy 
hogy a tüzelőanyag hiánya Szegeden 
nem fogja a vakáció meghosszabi-
tását szükségessé tenni. 

A városi irkolákra sem Buda-
pesten, sem Szegeden még nem 
történt döntés. A kérdés mozgatója 
és irányitója azonban itt is a tüzelő-
anyag. Értesülésünk van arról, hogy 
a városi iskolák sem szenvednek 
e téren különösebb hiányban, tehát 
az a valószínű, hogy a városi isko-
lák szünete ugyan olyan lesz, mint 
az államinké. 

Felkerestük hasonló kérdésünkkel 
a szegedi egyetem rektori hivatalát 
is. Az egyetem a kultuszminiszté-
riumtól vátja a karácsonyi szünetre 
vonatkozó rendelkezést. Erről szóló 
pozitív értesülésük még nincsen, de 
valószínű, mint mondották, hogy a 
szünet december 18-tól január 2-ig 
fog az egyetemen tartani. Szénszünet-
ről itt sincsen szó. 

K o r z ó - M o z i 
TELEFON: Igazgatóság 455. 

Pénztár 11—85. 

December 7-én és 8-án, szerdán 

és csütörtökön 

A legizgalmasabb attrakciói 

fl becsületes 
bandita. 

Cowboy dráma 5 felvonásban. 

A főszerepben tfUtiftm S. H«rí , 
a .Repülő lovas" alakitója. 

ÁzonlMl a Mi iiiM illsor. 
Előadások fél 5, (él 7, tél O órakor. 

HELYÁRAK vasár- és ünnepnap: páholy 
24, zsöllye 20. 1. hely 18, II. hely 12. 
III. hely 10 kor., hétköznap: páholy 22, 
zsöllye 18, l. hely 16, II. hely 10, 111. 

hely 8 kor., 
a vigalmi és forgalmi adóval együtt. I 

I R Ó G É P E T vesz, e'ad és javít 

Keller írógép Vállalat 
Széchenyi tér 8. az. 

Szalagok és CorboiiDapirok nagy válasz-
ték bar Telefon 563. ut7 

Az algyői direktórium 
az ötös tanács előtt. 
ítélkeznek Meszll Böske és társai 

fölött . 

SZEGED, december 7. 
(Saját tudósítónktól^ 

A szegedi törvényszék ötös ta-
nácsa ma délelőtt 9 órakor kezdte 
meg Meszli Erzsébet dohánygyári 
munkásnö és 24 társának a kom-
munizmus Idejéből származó bűn-
ügyét. A vádló tak izgatással, zsa-
rolással és tzemélyes szabadság 
megsértéssel vannak vádolva. A tár-
gyalásnak külön érdekességet köl-
csönöz, hogy dr. Eisner Manó, dr' 
Tóth László ügyvédeken kívül há-
rom ügyészből lett ügyvéd és pedig 
dr. Haberl Pál volt százados-ügyész, 
dr. Dettre Pál és dr. Márton József 
volt polgári ügyészek látják el a 
védelmet. 

A fővádiottik Meszli Erzsébet, 
Nyári Istvánné. Nagy Lajos, Nyári 
István, Kátay István, Bús József. A 
vádirat szerint Meszli Erzsébet 1919 
ápri isában a dohánygyári munkás-
nők előtt olyan kijelentést tett, hogy 
jaj lesz a burzsujoknak, kevés a fa 
a burzsujok felakasztására és nem-
sokára urak és papok vérében für-
denek a proletárok. Majd később a 

fő vádlottakkal kimentek Algyöre. 
Algyön a községházára Meszliék 
összehívták a községtanácsot és re-
volvert helyezve az asztalra kijelen-
tették, hogy átveszik a falu igazga-
tását. Kátay István azonkívül be-
szédet is tartott, amelyben kijelen-
tette, hogy házasság nincs, ezentúl 
mindenki azzal állhat össze, akivel 
akar és elválhat tö!e amikor akar. 

Később Holzer Béla népbiztosi 
kiküldöttel együtt felszólították a 
falu férfiait, hogy lépjenek be a 
vörös hadseregbe, mert különben 
megbüntetik őket. Meszli Erzsébet 
és torsai forgópisztollyal a kezükben 
hangoztatták, hogy Algyö falu népe 
cwk nekik tartozik engedelmeskedni 
Különböző helyen és időben egész 
sorozat zsarolást követtek d . Igy az 
ujszegedi kendergyár Pálfi-majorjából 
akkori értékben több mint egymillió 
korona értékű gabonát zsaroltak ki. 

Meszli Erzsébet nem érzi magát 
bűnösnek. Andorka Sándor meg-
bízásiból ment kí Algyöre, ahoí 
azonban semmi törvényellenes csele-
kedetet nem követett el. Kihallgatása 
lapunk zártakor még tarl. 

— Szőrme- és szflesmnnkát 
jutányosán készit Cserép Sándor, 
Tisza Lajos-körut 39. szám. uu 

Sí 19*1 december 8. 

HIREK 
— Még nem tárgyal a lakás-

hivatal. Bdrdoss Béla ma érkezett 
haza Budapestről, ahol a lakáshiva-
tal előadói névsorának jóváhagyását 
akarta kieszközölni, de a lakásügyek 
miniszteri biztosa nem tartózkodván 
Budapesten, Bárdoss utja siker nél-
kül járt. Bárdoss egyébként tárgyaló 
helyiségek megszerzésében is fára-
dozik s a köric*parancsnokságg«l 
kezdelt ezirányban idáig eredmény-
telen tárgyalásokat. 

— A Szegedi Katolikus N6véd«-Erye-
(Siet 1921 december hó 10-én délután 6 
órai kezdettel közmüvelMési estélyi ren-
dez a Tisza-szállo nagytermében. Az esti-
lyen közreműködnek váradi Hayna' Elma, 
a m. kir. Operaház tagja, Palágyi Lajoj 
színigazgató. Répát Béla gordonkamlvév, 
dr. KrOger Aladár éa a szegedi gyalog-
ezred zenekara Fichtner Sándor karmester 
vezénylete alatt. |e*>ek előre vá l tha t 
naponta délután 3--5 ÓM k*»ött az eeyi-
sület Kotona-u:ca 18. számú székházában. 

— A kamarai választások ügye. 
Értesülésünk szerint a kereskedelmi 
és iparkamarák ál!?! sürgetett ka-
marai reform ügyében a kereskedelem-
ügyi miniszter a jövő év .-narciusá-
ban fog érdemleges döntést hozni. 
A minisztérium elöntése után történ-
hetnek majd meg a kamarai válasz-
tások. 

— A Szegedi Törvényhatósági Sza-
badoktatási Bizottság csütörtökön, folyó 
hó 8 án délután 5 órakor előadást rendez 
a m. kir. Ferenc József Tudományegye-
tem I. emeletén lévő bölcsészetkari 3. 
számú termében. Előadó lesz dr. Lechner 
Károly egyetemi tanir, a kiváló psycholó-
gus és psychiater. Előadásának cime : A 
női létei és u feminizmus. Az, európai 
hirű tudós előadása iránt városszerte igea 
nagy az érdeklődés éa remélhető, hogy a 
nagyközönség az előadói termet zsúfolá-
sig meg fogja tölteai. Az elfiadáa nyilvá-
nos. Beléptidij nincsen. 

— Barsi Leidenfrost Ica dal-
és ária-estélye iránt városszerte nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. A fiatal 
művésznő, aki most fejezi be ének-
tanulmányait, gazdag műsorral lép a 
Tisza hangverseny-dobogójára. Mű-
sora a következő: Franz: lm Herbst, 
Schubert: Der Tod und das Mádchen, 
Lavotta: Bokrétát kötöttem . . . és 
Honnan jön a fény . . . Schuhmann: 
WaldesgesprSch, Brahms: Feldeln-
samkeit, Grieg: leh liebe Dich, 
Tschaikowsky : Pique Dime, Satnt-
Saéns: Sámson et Dalila, Bizet: 
Carmen (Habanera), Meyerbeer: 
Prophct. 

— A vároa és a rend. Az egyik 
rendőr ma írásos panaszban jelen-
tette a rendőrség közigazgatási osz-
tályának, hogy a hóeltakaritási mun-
kálatokat hosszas fenyegetőzés után 
minden háztulajdonos elvégeztette, 
csak a város nem. A városi középü-
letek előtt még ma is ott van az 
egy '.héttel ezelőtt leesett hó, a köz-
tereken és utcákon példátlanul bot-
rányosak az állapotok. A piacot a 
város nemtörődömsége és hanyag-
sága miatt ma az olvadó hódombok 
tetején és a télvíz tengerében lehe-
tett asak elhelyezni. Éppen ezért 
arra kéri az egyszerű közrendőr a 
felettes hatóságát, hogy szólítsa fel 
a tekintetes tanácsot a köteles rendre, 
melyet épp ugy tartozik betartani a 
város, mint anogy betartja azt az 
adófizető polgárság. 

hm* J Ö N l f C K -mm ~ 

A SÁTÁN FIAI 
Edlth Johnson és Vllllam P.ncan, 
a „Cinabar* és „Big-Bill-Barry* fősze-

replőivel vasárnap 
N B C L V A R O S I I Í O Z I B B I 

Hétfőn és kedden # 

Mleton JÉtoti eijeiidíjM 
eredeti helyszíni felvétele. 


